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Notulen bijeenkomst oudercommissie Kleine-Ikke (OC) 
 

Datum: 16-04-2024 
Aanwezig: Karlijn, Gerard, Sanne, Isabel, Roel, Maaike en Marlies. 
Afwezig:  
Locatie:  Kleine Ikke. 
 
Agenda 
Op de agenda staan de volgende punten: 
-Welkom  
-Notulen 30-01-2024. 
-Voorstellen nieuwe OC leden. 
-Verloop huidige leden. 
-RI&E plan. 
-Nieuwe brief nieuwbouwplannen 
-Digitaal betalen collecte. 
-Evaluatie 1e kwartaal 
-WVTTK.  
 
-Welkom:  
 
-Notulen 30-1-2024: Zijn goedgekeurd en mogen gepubliceerd worden 
 
-Voorstellen nieuwe OC leden: De afgelopen tijd hebben zich 3 nieuwe OC leden zich aangemeld. Zij hebben al een 
introductievergadering van de OC bijgewoond. 
Tijdens deze vergadering hebben zij zich voorgesteld aan Kleine Ikke. Wij als OC zijn erg blij met hun komst. Er is nu 
ook direct een betere verdeling tussen de kinderopvang en BSO. 
Wij wensen hen een zeer interessante en mooie tijd bij de OC.  
Op een later moment zal de OC zich in zijn geheel voorstellen. 
 
-Verloop huidige leden: Marlies en Roel geven aan dit jaar te willen gaan stoppen na jaren als OC lid zich te hebben 
ingezet. Nu met de nieuwe leden is voor beide het juiste moment waar ze ook nog de tijd hebben om de nieuwe leden 
wegwijs te maken binnen de OC. 
 
-RI&E plan: Deze is er. KI gebruikt die van de risicomonitor. Het gehele plan wordt momenteel gedigitaliseerd. 
Mogelijk dat de OC hierin kan bijdragen. De RI&E wordt daar waar mogelijk door de medewerkers ingevuld om zo een 
betere participatie te krijgen. 
 
-Nieuwe brief nieuwbouwplannen: KI heeft de brief ook gehad, de plannen voor nieuwbouw blijven. Echter KI heeft 
voor de komende 5 jaar een huurcontract. Voor KI is een eventuele nieuw locatie in deze buurt van belang ivm 
fietsscholen een harde eis. KI is en blijft een gesprekspartner in deze met de projectontwikkelaar en gemeente. 
 
-Digitaal betalen collecte. Hier is helaas nog steeds geen goede oplossing voor, we blijven zoeken naar een goed 
alternatief. 
 
-Evaluatie 1e kwartaal: Positieve geluiden vanuit de groepen. Helaas is er ivm ziekte een groep moeten sluiten. Dit 
proberen we tot een minimum te beperken. 
De vakantie activiteiten zijn mooi op tijd bekend en beter van opzet. Deze worden na een vakantie ook geevalueerd. 
De structuur op de BSO is steeds meer zichtbaar. 
 
-WVTTK: 
-Kids connect, de nieuwe tablets zijn besteld. Als ze geleverd zijn, worden deze zo snel mogelijk uitgerold en kan KI het 
verder gaan uitrollen. 
-De volgende vergadering graag een week verschuiven ivm avond4daagse. Dinsdag 21 mei, 19:30 bij Roel. 
- Gezonde voeding, leren eten van groente. De PM-ers gaan commissies vormen, mogelijk ook voor voeding.  
 
 

 



2 

Actielijst 
Hieronder alle recente actiepunten in één lijst. Dikgedrukt zijn de punten die nog open staan. In de vorige notulen als 
‘voltooid’ genoteerde punten worden niet meer vermeld. 

 Actiepunten/ besluiten Verantwoordelijke Termijn Status Datum 
gereed 

73 Enthousiaste ouders polsen voor OC Maaike/leidsters  Actief  

84 Nieuwe foto en info aanleveren 
Oc leden 

Allen  Open  

85 NAW gegevens aanleveren OC leden 
 

Allen  Open  

88 Poster OC leden maken Roel  Open  

      

      

 
  
 
 


